



NÁZEV PROJEKTU: MAP II. ORP VESELÍ NAD MORAVOU – OSTROŽSKO – KUNOVICE
MAS HORŇÁCKO A OSTROŽSKO Z.S.

KULATÝ STŮL O KARIÉROVÉM PORADENSTVÍ

Datum a hodina konání: 29. 3. 2019 ve 10:00 hodin

Místo konání: vinný sklep Vinařství Hruška v Blatničce

Přítomní (viz prezenční listina): Ivana Majíčková, Kateřina Vrblcová, Roman Kučera, Jaroslava Bedřichová, Michal Pospíšil, Marek Jestřábík, Petr Hruška, Sylva Štěpitová, Jana Bujáková

Programu jednání:

1. Přivítání - Majíčková

Mgr. Ivana Majíčková přivítala přítomné a představila program setkání.

Pozvánky na první setkání byly rozeslány 12 místním firmám, NIOB, Siempelkamp CZ, Sirnaté Lázně Ostrožská Nová Ves, Kordárna, Al a.s., Poppe + Potthoff, Brm aero, Víno Hruška, Tradice Slovácka, Kadeřnictví Romana Hájková.

Další kolo jednání se uskuteční v Kunovicích na Panském Dvoře, budou osloveni další podnikatelé.

2. Krátké představení jednotlivých účastníků

Představení účastníků probíhalo v rámci vzájemné diskuze o současném systému školství, základní – střední a vysokoškolské. Z diskuse vyplynulo, že děti a mládež nejsou dostatečně motivováni a informováni v rámci směřování pracovního a profesního zaměření jejich budoucího zaměstnání. Na trhu v současné době chybí řemeslníci, technické profese a pracovní pozice v gastronomických službách. Každý z účastníků se vyjádřil podle vlastních zkušeností k tématu exkurzí základních a středních škol do firem. Tato aktivita má smysl jen pokud se vytvoří skupinka účastníků/žáků/, kteří mají zájem se o pracovní pozice do budoucna zajímat, jinak exkurze „ pro všechny žáky“ ztrácí význam pro obě strany – žáky i podnikatele.

3. Představení MAS a projektu MAP II – Jana Bujáková

Jana Bujáková, manažerka MAS Hornácko a Ostrožsko seznámila přítomné podnikatele o tom, jak spolupracuje MAS Hornácko a Ostrožsko s 54- ti subjekty škol na území ORP Veselí nad Moravou a



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



ORP Uherské Hradiště. Primárně řešíme spolupráci se školkami, základními školami, ZUŠ, DDM v rámci podpory spolupráce a vzdělávání pedagogů a ředitelů škol v několika vzdělávacích oblastí z nichž je jedna zaměřena na kariérové poradenství.

Hlavní činností MAS Hornácko a Ostrožsko je však distribuce finančních prostředků prostřednictvím realizace Strategie komunitně místně vedeného rozvoje a dotační poradenství pro všechny subjekty, které působí v regionu, tedy obce, firmy, neziskové organizace.

V rámci spolupráce se školami, exkurze do škol budeme hradit veškeré náklady spojené s exkurzí žáků, dopravné a pedagog.

V rámci dotačního poradenství nabízíme firmám konzultaci záměrů v rámci nabídky dotačních titulů přes OP PRV ČR 2014 -2020, OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.

MAS Hornácko a Ostrožsko připravila pro firmy návrh smlouvy o spolupráci – viz. příloha.

4. Představení spolupráce s VISC s.r.o. – Sylvie Štěpitová

Mgr. Sylva Štěpitová je kariérovou poradkyní pro základní i střední školy. Nabízí firmám poradenský servis jak připravit efektivní exkurze pro studenty středních a základních škol. Seznámila podnikatele s činností kariérového poradenství na školách a ve firmách. Kromě dobrých příkladů z praxe představila i nový projekt „kamión“ na podporu inovativních metod výroby průmyslu 4,0.

Zapsala: Jana Bujáková



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY